
سارا دیدار، ستاره تیم خاتون 
و تیم ملی فوتبال بانوان، پس 
مقابل  دیدار  در  درخشش  از 
فراایساتیس، ضمن ابراز خرسندی 
از پیروزی تیمش، بر اهمیت 
کسب سه امتیاز و حفظ صدر 
 که در  جدول تأکید کرد. دیدار
این مسابقه موفق به ثبت دبل 
شد، با فروتنی، موفقیت خود را 
ناشی از تاش تیمی و همدلی 

بازیکنان دانست.
دیدار در خصوص شرایط بازی 
مقابل فراایساتیس گفت: »خدا 
را شکر توانستم دو گل به ثمر 
برسانم، اما چیزی که برای ما 
اهمیت دارد، سه امتیاز بازی و 
حفظ صدر جدول است. واقعاً 
مهم نیست چه کسی گل می‌زند؛ 
مهم این است که تیم برنده 
باشد و خوشحالم که همچنان 

صدرنشین هستیم.«
او همچنین با اشاره به دیدار 
حساس هفته آینده مقابل گل‌گهر 
و دربی کرمان، افزود: »هفته آینده 
یک بازی حساس و دربی را در 
پیش داریم و امیدوارم بتوانیم 

آن مسابقه را هم با سه امتیاز 
پشت‌سر بگذاریم و صدر جدول 

را حفظ کنیم.«
سارا دیدار در ادامه این مصاحبه، 
از عملکرد خود در طول فصل 
ابراز رضایت کرد و گفت: »خدا را 
شکر تا اینجای فصل توانسته‌ام 
به تیم کمک کنم و این موضوع 
است.  ارزشمند  بسیار  برایم 
قطعاً حضور هم‌تیمی‌های خوبم 
نقش مهمی در این اتفاق دارد. 
همه بازیکنان تیم ما به نوعی 
فوق‌العاده هستند وقتی کنار 
چنین بازیکنانی بازی می‌کنم، 
شرایط برای موفقیت همه فراهم 
و واقعاً هم‌تیمی‌هایم  می‌شود 

فوق‌العاده هستند.«
همچنین سارا دیدار اعلام کرد که 
اصاً به کسب عنوان خانم گلی 
فکر نمی‌کند. او در این خصوص 
اظهار داشت: »حقیقتش اصلاً به 
خانم گلی فکر نمی‌کنم. مربی ما 
همیشه تأکید دارد که اصاً برای 
او مهم نیست که چه کسی خانم 
گل بشود یا نشود و این موضوع 
اصلاً برای ما مهم نیست. در تیم 
خاتون بازیکنان زیادی گل می‌زنند 
و موفقیت فقط متعلق به یک نفر 
نیست. این موضوع برای کادر فنی 
اهمیت زیادی دارد و ما هم تلاش 
می‌کنیم خواسته‌های مربی را به 

نحو احسن اجرا کنیم.«

ورزش بانوان در ایران، به‌ویژه فوتبال، 
همواره با چالش‌هایی عمیق دست 
و پنجه نرم کرده است. اخیراً، الزام 
 )AFC( آسیا  فوتبال  کنفدراسیون 
مبنی بر تشکیل تیم‌های بانوان برای 
صدور مجوزهای باشگاهی، بارقه‌ای از 
امید را در دل فعالان این حوزه روشن 
کرد. بر اساس این مقررات، از فصل 
2026-2025، باشگاه‌ها برای حضور در 
رقابت‌های آسیایی ملزم به داشتن 
تیم زنان هستند؛ امری که به افزایش 
44 درصدی بازیکنان ثبت‌شده زن در 

ایران انجامیده است.
اما سؤالی که مطرح می‌شود این است 
که آیا این افزایش کمی، به معنای 
پیشرفت کیفی نیز هست؟ متأسفانه، 
شواهد موجود حاکی از آن است که 
در بسیاری از موارد، این تیم‌ها صرفاً 
برای رفع تکلیف و به صورت فرمالیته 
تشکیل شده‌اند و تعهدی واقعی به 
توسعه و ارتقای سطح فوتبال بانوان 
در آنها دیده نمی‌شود. مصاحبه اخیر 
یکی از بازیکنان تیم خیبر با این 
روزنامه، نمونه‌ای گویا از این رویکرد 
است. این بازیکن در صحبت‌های خود 
عنوان کرده است که مدیران باشگاه به 

سرمربی تیم دستور داده‌اند که تیمی 
بدون تمرینات منظم و جدی، صرفاً 
برای حضور در دو مسابقه و با پذیرش 
شکست تشکیل دهد. حتی پیشنهاداتی 
مبنی بر استفاده از بازیکنان فوتسال یا 
بازیکنان بومی با سطح فنی پایین به 
منظور کاهش هزینه‌ها مطرح شده 
است. چنین نگرشی، نه تنها کمکی 
به استعدادیابی و پرورش استعدادهای 
بالقوه نمی‌کند، بلکه باعث دلسردی و 
ناامیدی آنها نیز می‌شود. در حالی که 
هدف اصلی AFC، ارتقای استانداردهای 
فوتبال زنان در قاره آسیا است، این 
قبیل رویکردها در ایران، فوتبال بانوان 
را به حاشیه رانده و از مسیر اصلی خود 

می‌کند. منحرف 

تیم‌های فرمالیته، نه تنها به توسعه 
فنی فوتبال بانوان کمکی نمی‌کنند، 
بلکه با هدر دادن منابع محدود، 
فرصت‌های واقعی را از زنان ورزشکار 
سلب می‌کنند. به جای سرمایه‌گذاری 
تجهیزات  متخصص،  مربیان  برای 
استعدادیابی  برنامه‌های  و  مناسب 
مدون، باشگاه‌ها به حداقل‌ها بسنده 
می‌کنند؛ امری که به طور جدی 
روند پیشرفت کلی فوتبال زنان را کند 
می‌کند. در نهایت، می‌توان گفت که 
این الزامات، در صورت عدم تعهد جدی 
باشگاه‌ها، نه تنها فرصتی برای رشد و 
توسعه نخواهند بود، بلکه به مانعی 
جدی بر سر راه پیشرفت فوتبال بانوان 

ایران تبدیل خواهند شد. 

به خانم گلی فکر نمی‌کنم

سارا دیدار: مهم سه امتیاز است، نه گلزن بازی
فوتبال بانوان در دوراهی اجبار و تعهد

آیا رشد کمی، ضامن پیشرفت کیفی است؟

سؤال روزمصاحبه

iranvarzeshii

 سایت معتبر »فوتسال پلنت«، مرجع 
می  سا ا  ، ن جها ل  تسا فو تخصصی 
نامزدهای برترین‌های سال ۲۰۲۵ میلادی 
را در دو بخش دیگر اعام کرد که در 
میان آنها نام دو بانوی شایسته ایرانی 
نیز به چشم می‌خورد. با اعلام »فوتسال 
پلنت«، مارال ترکمان بازیکن ملی‌پوش 

تیم استقلال در بخش بهترین بازیکن 
بانوی جوان دنیا با کارولینا پدریرا از 
پرتغال، جاسمین دمراوی از مراکش، 
گرتا گیاردی از ایتالیا، آریا سائه‌توئن 
از تایلند، مرلین سالسدو از کلمبیا و 
ریکاکو یاماکاوا از ژاپن رقابت می‌کند. 
همچنین، پریسا امامی‌زاده، سرمربی با 

دانش و توانمند تیم پالایش نفت آبادان، 
در بخش »بهترین مربی باشگاهی زن 
جهان« نامزد شده است. این افتخار، 
حاصل تلاش‌های بی‌وقفه و نتایج 
چشمگیر ایشان در هدایت تیم پالایش 
نفت آبادان است. حضور این دو بانوی 
ایرانی در بین نامزدهای برترین‌های 

فوتسال جهان، افتخاری بزرگ برای ورزش 
ایران و به ویژه فوتسال بانوان کشور 
محسوب می‌شود و نشان از پیشرفت و 
پویایی این رشته ورزشی در ایران دارد. 
ان‌شاءا... این دو عزیز در رقابت با سایر 
نامزدها موفق باشند و نام ایران را بار 
دیگر در عرصه بین‌المللی سربلند کنند.
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خبر

‌آنی رولف به فولام پیوست
تقویت صدرنشین لیگ زنان

باشگاه فولام با جذب آنی رولف، بازیکن باتجربه، 
گامی بلند در راستای تقویت ترکیب خود برای ادامه 
فصل برداشت. آنی رولف که سابقه درخشانی در 
WSL2 با تیم پورتسموث و بیش از 50 بازی حرفه‌ای 
را در کارنامه خود دارد، پیش از این در تیم لوزز در 
سطح سوم لیگ توپ می‌زد. این انتقال، نویدبخش 
افزایش عمق و تجربه در ترکیب فولام خواهد بود. 
رولف پس از عقد قرارداد با فولام، در مصاحبه‌ای با 
وب‌سایت رسمی باشگاه، ضمن ابراز خرسندی از 
این انتقال گفت: »امیدوارم بتوانم با تجربه خود، 
به تیم کمک کنم و با تمام توان برای قهرمانی و 
پیشرفت باشگاه تلاش خواهم کرد. جاه‌طلبی، 
حرفه‌ای بودن و مسیری که باشگاه در پیش گرفته، 
کاملاً با ارزش‌های من همسو است.« استیو جِی، 
سرمربی تیم فولام نیز ضمن استقبال از پیوستن 
رولف به تیم، اظهار داشت: »از اینکه آنی به تیم 
ما پیوسته بسیار خوشحالیم. تجربه ارزشمند او 
در لیگ‌های سطح سوم و همچنین WSL2، نقش 
مهمی در پیشرفت تیم خواهد داشت. او به سرعت 
با سایر بازیکنان هماهنگ شده و کیفیت قابل 
توجهی به تمرینات اضافه کرده است. مشتاقانه 
منتظریم تا به زودی او را در ترکیب تیم به میدان 

بفرستیم.«

 سرمربی سابق کانادا، هدایت تیم 
ملی اندونزی را برعهده گرفت

انجمن فوتبال اندونزی اعلام کرد که جان هردمن، 
سرمربی سابق تیم ملی مردان و زنان کانادا، هدایت 
تیم ملی فوتبال مردان این کشور را برعهده گرفته 
است. هردمن ۵۰ ساله انگلیسی با تجربه هدایت 
تیم‌ها در مسابقات جام جهانی، به عنوان »آغازگر 
یک دوره جدید« در فوتبال اندونزی معرفی شده 
است. انجمن فوتبال اندونزی در بیانیه‌ای اعلام 
کرد: »هردمن تنها یک مربی نیست، بلکه یک 
معمار باتجربه است که تیم‌ها را به جام جهانی 
هدایت کرده است. سوابق متنوع او اصلی‌ترین 
دلیل این انتصاب بوده است.« هردمن پیش‌تر 
تیم ملی مردان کانادا را در جام جهانی ۲۰۲۲ هدایت 
کرد؛ مسابقاتی که برای کانادا پس از ۳۶ سال حضور 
در این رقابت‌ها، اولین تجربه‌شان بود. با این 
انتصاب، هردمن قرار است تجربه گسترده خود در 
سطح بین‌المللی را برای پیشرفت فوتبال اندونزی 
به کار گیرد و اهداف تیم ملی در مسابقات آتی را 

کند. دنبال 

‌ستارگان فوتبال زنان در ۲۰۲۶
چه بازیکنانی آزاد می‌شوند؟

تابستان ۲۰۲۶، شاهد رقابتی داغ برای جذب 
بازیکنان آزاد مطرح در دنیای فوتبال زنان خواهیم 
بود. تعداد قابل توجهی از ستاره‌های این رشته 
در پایان قرارداد خود بوده و فرصتی طلایی برای 
باشگاه‌ها فراهم می‌آورند تا با تقویت خود، فصل 
آینده را قدرتمندتر آغاز کنند. در لیگ برتر زنان 
انگلیس )WSL(، تیم قهرمان چلسی با وضعیتی 

خاص روبه‌رو است. 
هشت بازیکن کلیدی این تیم، قراردادشان به 
اتمام رسیده یا نیازمند فعال‌سازی بند تمدید 
قرارداد هستند. لوسی برونز، هانا همپتون، میلی 
برایت، آگی بیور جونز، سم کر، کاترینا ماکاریو، 
گورو رایتن و ربکا اسپنسر، همگی از این ماه مجاز 
به مذاکره و امضای پیش‌قرارداد با باشگاه‌های 
خارج از WSL هستند. آرسنال نیز با چند بازیکن 
برجسته که قراردادشان در تابستان به پایان 
می‌رسد، دست به گریبان است. امیلی فاکس، 
کیتی مک‌کیب، کیم لیتل، استینا بلکستنیوس 
و بث مید از جمله این بازیکنان هستند. در 
سوی دیگر، منچسترسیتی با گلزن برتر خود، 
بانی شاو و همچنین لیا اوهابی و لورا کومبز، در 
لیست بازیکنان آزاد قرار دارد. منچستریونایتد نیز 
تلاش خود را برای فعال‌سازی بند تمدید قرارداد 
الا تون به کار خواهد بست. علاوه بر این، بازیکنان 
مهم دیگری نیز در WSL به عنوان بازیکن آزاد در 
دسترس خواهند بود. مانوئلا زینسبرگر )آرسنال(، 
ریچل دالی و سابرینا دآنژلو )استون ویا(، ماریزا 
اولیساگرز )برایتون(، کورتی بریسنان و امیلی 
رمزی )اورتون(، روزلا آیان و جنیس کایمن )لستر( 
و تعداد دیگری از بازیکنان، از جمله این افراد 

. هستند

ادای احترام در مستطیل سبز
دیدار تیم‌های ماشین ایستا و آوای تهران در لیگ 
فوتبال زنان، صحنه‌ای از همدلی و اخلاق‌مداری 
را به نمایش گذاشت. این مسابقه با یک دقیقه 
سکوت آغاز شد تا بازیکنان و کادر فنی هر دو 
تیم، مراتب احترام و همدردی خود را نسبت 
به زهره جلالی، بازیکن تیم ماشین ایستا، به 
دلیل درگذشت پدر ایشان ابراز کنند. بازیکنان 
تیم ماشین ایستا همچنین با در دست داشتن 
بنر یادبود و گرفتن عکس تیمی، تاش کردند تا 
تسلی خاطر هم‌تیمی مصیبت‌دیده‌ خود را فراهم 
آورند و همبستگی تیمی خود را در این لحظات 
دشوار به منصه ظهور برسانند. این حرکت 
ارزشمند نشان داد که فوتبال فراتر از رقابت، 
عرصه‌ای برای نمایش ارزش‌های انسانی و اخلاقی 

نیز هست.
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فروزان سلیمانی، سرمربی پیشین تیم 
ملی فوتسال بانوان ایران، پس از جدایی 
از تیم ملی، به لیگ بازگشت و سکان 
تیم ملی حفاری خوزستان را بر عهده 
گرفت. اما نتایج ضعیف این تیم در 
لیگ برتر نشان می‌دهد که میراث 
سلیمانی همچنان بر عملکرد باشگاه 

سایه انداخته است.
فوتسال بانوان ایران در دهه گذشته با 
قهرمانی‌های پیاپی در آسیا، به یکی از 
قدرت‌های معتبر قاره تبدیل شد اما 
در دوره هدایت فروزان سلیمانی در تیم 
ملی، با انتقادهای فراوانی همراه بود. 
سلیمانی که پیش‌تر تجربه مربیگری 
در سطوح مختلف را داشت، نتوانست 
انتظارات را برآورده کند و پس از برکناری 
از تیم ملی، راهی تیم ملی حفاری شد 
تا اعتبار خود را حفظ کند؛ اما نتایج 
نشان داد تصمیم برکناری او به موقع و 

درست بود.
در جام ملت‌های فوتسال بانوان آسیا 
ایران تحت هدایت  ۲۰۲۵ در چین، 
سلیمانی نتوانست از عنوان قهرمانی 
دفاع کند. تیم ایران در نیمه‌نهایی 
مقابل ژاپن شکست خورد و در نهایت 
به مقام سوم بسنده کرد. این نتیجه 
هرچند سهمیه نخستین جام جهانی 
فوتسال بانوان را به ایران داد، اما با توجه 
به قهرمانی‌های قبلی، نوعی عقبگرد 
محسوب می‌شد. کارشناسان علت آن 
را ضعف تاکتیکی، عدم انسجام تیمی 
و ناتوانی در مدیریت بازیکنان دانستند 
و برخی این دوره را »نقطه اوج روند 

نزولی« تیم ملی توصیف کردند.
پیامد این مقام سومی، تأثیر مستقیم 
بر سیدبندی جام جهانی ۲۰۲۵ فیلیپین 
بود. ایران که پیش‌تر در رده‌های بالای 
آسیا قرار داشت، به سید سوم سقوط 
کرد. این سیدبندی پایین‌تر، قرعه‌ای 
دشوار برای تیم ملی به همراه داشت و 
ایران در گروهی موسوم به »گروه مرگ« 
با برزیل، ایتالیا و پاناما همگروه شد. 

بسیاری تحلیلگران معتقدند اگر ایران 
قهرمان یا نایب‌قهرمان آسیا می‌شد، 
سید بهتری می‌گرفت و شانس صعود 
از گروه بیشتر بود. در جام جهانی، تیم 
ایران که پس از جام ملت‌ها سلیمانی 
برکنار و شهرزاد مظفر جایگزین شد، 
نتوانست از گروه صعود کند و بخشی از 
ناکامی به میراث دوره سلیمانی نسبت 

شد. داده 
پس از جدایی از تیم ملی، سلیمانی 
به عنوان سرمربی تیم ملی حفاری 
خوزستان منصوب شد؛ تیمی که با 
حمایت شرکت ملی مناطق نفت‌خیز 
جنوب همیشه در جمع مدعیان لیگ 
بوده و بازیکنان باکیفیتی به تیم ملی 
معرفی کرده است. ملی حفاری، به 
عنوان یکی از تیم‌های باسابقه و قدرتمند 
فوتسال زنان، همواره جایگاه ویژه‌ای 
داشته است. حضور سرمربی‌ای با تجارب 
ملی، انتظارات را از این تیم افزایش داده 
بود و این تصور وجود داشت که تجربه 
فروزان سلیمانی می‌تواند منجر به ثبات 
فنی و کسب نتایج مطلوب شود. با این 

وجود، عملکرد فعلی تیم فاصله قابل 
توجهی با پیش‌بینی‌های اولیه دارد.

در لیگ برتر فوتسال بانوان، ملی حفاری 
فصل ضعیفی را آغاز کرده است. تا هفته 
دهم، تیم تنها دو تساوی و هشت شکست 
سنگین داشته و در هفته دهم با نتیجه 
۰-۸ مقابل استقلال تهران مغلوب شد. 
این نتایج تیم را به قعر جدول فرستاده و 
فاصله زیادی با انتظارات اولیه ایجاد کرده 
است. این روند، یادآور انتقادات دوران 
تیم ملی است و بحث برکناری سلیمانی 
را داغ کرده، هر چند مدیریت باشگاه فعلاً 

از او حمایت می‌کند.

انتقادات از سلیمانی افزایش یافته و بحث 
تغییر سرمربی یکی از موضوعات داغ 
محافل فوتسال بانوان شده است. با این 
حال، شنیده‌ها حاکی از حمایت مدیریت 
باشگاه است و ظاهراً هماهنگی بین 
بازیکنان کلیدی، اعضای کادر و مدیرعامل 

مانع تصمیم‌گیری سریع شده است.
اکنون همه نگاه‌ها به هفته‌های آینده 
لیگ برتر است تا مشخص شود آیا 
حمایت مدیریتی می‌تواند تیم را از بحران 
خارج کند یا ادامه این روند، ملی حفاری 
را بیش از پیش به قعر جدول نزدیک 

خواهد کرد.

ملی حفاری در سایه بحران سلیمانی

بازگشت ناموفق خانم سرمربی به لیگ برتر

سوژه

مهناز رضازاده، دروازه‌بان تیم ملی 
فوتبال بانوان و تیم آوا در لیگ برتر، با 
اشاره به روند رو به رشد لیگ داخلی 
می‌گوید اگرچه شرایط مسابقات نسبت 
به سال‌های گذشته بهتر شده، اما 
نبود زیرساخت‌های تخصصی و امکانات 
حرفه‌ای باعث شده دروازه‌بانان ایرانی 
همچنان با استانداردهای بین‌المللی 

فاصله داشته باشند.

شرایط لیگ داخلی برای آماده‌سازی 
دروازه‌بانان تیم ملی را چطور 

ارزیابی می‌کنی؟
لیگ داخلی بانوان در سال‌های اخیر 
پیشرفت قابل توجهی داشته و از نظر تعداد 
بازی‌ها و رقابت‌پذیری بهتر شده است. 
برای دروازه‌بان‌ها، بازی در لیگ فرصت 
خوبی برای حفظ آمادگی ذهنی و فنی 
است، اما هنوز فاصله‌ای با استانداردهای 
برنامه‌ریزی  اگر  داریم.  بین‌المللی 
منسجم‌تر، مسابقات منظم‌تر و تمرینات 
تخصصی‌تری داشته باشیم، لیگ می‌تواند 
نقش پررنگ‌تری در آماده‌سازی دروازه‌بانان 

تیم ملی ایفا کند.
چه زیرساخت‌ها یا امکاناتی هنوز 

در فوتبال بانوان، به‌ویژه برای 
دروازه‌بان‌ها، جای خالی دارد؟

مهم‌ترین کمبودها مربوط به زمین‌های 
تمرینی استاندارد، امکانات ریکاوری، 
تجهیزات تخصصی دروازه‌بانی و مربیان 
اختصاصی این پست است. همچنین آنالیز 
ویدیویی و استفاده از علم تمرین به‌صورت 
منظم می‌تواند کمک بزرگی به پیشرفت 

دروازه‌بان‌ها کند.
حضور در تیم ملی چه تأثیری روی 

زندگی حرفه‌ای و شخصی تو گذاشته 
است؟

حضور در تیم ملی مسئولیت‌پذیری من 
را چه در زمین و چه خارج از زمین بیشتر 
کرده است. از نظر حرفه‌ای باعث شده با 
دقت بیشتری تمرین کنم و تمرکز بیشتری 
روی جزئیات داشته باشم. از نظر شخصی 
هم اعتمادبه‌نفس، انگیزه و نظم بیشتری 

به زندگی‌ام داده است.
هدف کوتاه‌مدت و بلندمدت تو با 

تیم ملی چیست و خودت را در چند 
سال آینده کجا می‌بینی؟

هدف کوتاه‌مدتم تثبیت جایگاهم در تیم 
ملی و کمک به موفقیت تیم در مسابقات 
پیش‌رو است. در بلندمدت دوست دارم به 
سطحی برسم که یکی از مهره‌های قابل 
اتکای تیم ملی باشم و در چند سال آینده 
خودم را در بالاترین سطح فوتبال بانوان 
ایران و حتی با تجربه حضور در بازی‌های 

بین‌المللی می‌بینم.
به‌عنوان یک دروازه‌بان، مهم‌ترین 

تفاوت فوتبال ملی با بازی‌های 

در بلندمدت 
دوست دارم به 

سطحی برسم 
که یکی از 

مهره‌های قابل 
اتکای تیم ملی 

باشم

پس از جدایی از 
تیم ملی، سلیمانی 
به عنوان سرمربی 

تیم ملی حفاری 
خوزستان منصوب 

شد؛ تیمی که با 
حمایت شرکت ملی 

مناطق نفت‌خیز 
جنوب همیشه در 

جمع مدعیان لیگ 
بوده و بازیکنان 

باکیفیتی به تیم ملی 
معرفی کرده است

رقابت برای من کاملاً انگیزه‌بخش است

رضازاده: در فوتبال ملی فشار روانی بسیار بالاتر است
سؤال و جواب

محمدرضا رحیم‌پور
خبرنگار

باشگاهی چیست؟
کیفیت  بازی،  سرعت  ملی  فوتبال  در 
تصمیم‌گیری و فشار روانی بسیار بالاتر 
است. کوچکترین اشتباه می‌تواند سرنوشت 
یک مسابقه را تغییر دهد، به همین دلیل 
تمرکز ذهنی، ارتباط مؤثر با خط دفاع و 
مدیریت لحظات حساس اهمیت بیشتری 

پیدا می‌کند.

کار با کادر فنی تیم ملی تا چه اندازه به 
بهبود تو کمک کرده است؟

کادر فنی تیم ملی با نگاهی حرفه‌ای و 
جزئی‌نگرانه کار می‌کند و این موضوع تأثیر 
زیادی روی پیشرفت من داشته است. نکات 
فنی، ذهنی و تاکتیکی که در اردوها دریافت 
می‌کنیم، کمک می‌کند عملکردمان را در 

سطح بالاتری ببینیم و اجرا کنیم.

رقابت فشرده در پست دروازه‌بانی تیم 
ملی چه تأثیری روی انگیزه و تمرکز تو 

داشته است؟
این رقابت برای من کاملاً انگیزه‌بخش است. 
باعث می‌شود در هر تمرین و هر اردو با 
تمرکز کامل حاضر باشم و تاش کنم بهترین 
عملکردم را ارائه بدهم. رقابت سالم در نهایت 

به پیشرفت فردی و تیمی کمک می‌کند.


